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TENURE WEIGHT

3 months

50,000-9,999,999 0.72

10,000,000-19,999,999 0.73

20,000,000-29,999,999 0.78

30,000,000-49,999,999 0.81

50,000,000-99,999,999 0.85

100,000,000 and above 0.89

6 months

50,000-9,999,999 0.73

10,000,000-19,999,999 0.73

20,000,000-29,999,999 0.79

30,000,000-49,999,999 0.81

50,000,000-99,999,999 0.85

100,000,000 and above 0.90

1 Year (Maturity)

50,000-9,999,999 0.73

10,000,000-19,999,999 0.74

20,000,000-29,999,999 0.79

30,000,000-49,999,999 0.82

50,000,000-99,999,999 0.86

100,000,000 and above 0.90

1 Year (Monthly)

50,000-9,999,999 0.72

10,000,000-19,999,999 0.73

20,000,000-29,999,999 0.78

30,000,000-49,999,999 0.81

50,000,000-99,999,999 0.85

100,000,000 and above 0.89

1 Year   (Quarterly)

50,000-9,999,999 0.73

10,000,000-19,999,999 0.73

20,000,000-29,999,999 0.79

30,000,000-49,999,999 0.81

50,000,000-99,999,999 0.85

100,000,000 and above 0.90

1 Year  (Half Yearly)

50,000-9,999,999 0.73

10,000,000-19,999,999 0.73

20,000,000-29,999,999 0.79

30,000,000-49,999,999 0.81

50,000,000-99,999,999 0.85

100,000,000 and above 0.90

CERTIFICATE OF MUSHARAKA 

DECLARATION OF WEIGHTAGES

FOR THE PERIOD FROM 01-05-2020 to 31-05-2020

FIRST HABIB MODARABA



2 Years

50,000-9,999,999 0.74

10,000,000-19,999,999 0.75

20,000,000-29,999,999 0.80

30,000,000-49,999,999 0.82

50,000,000-99,999,999 0.87

100,000,000 and above 0.91

3 Years

50,000-9,999,999 0.75

10,000,000-19,999,999 0.75

20,000,000-29,999,999 0.81

30,000,000-49,999,999 0.83

50,000,000-99,999,999 0.87

100,000,000 and above 0.91

4 Years

50,000-9,999,999 0.75

10,000,000-19,999,999 0.76

20,000,000-29,999,999 0.81

30,000,000-49,999,999 0.83

50,000,000-99,999,999 0.88

100,000,000 and above 0.92

5 Years

50,000-9,999,999 0.76

10,000,000-19,999,999 0.76

20,000,000-29,999,999 0.82

30,000,000-49,999,999 0.84

50,000,000-99,999,999 0.88

100,000,000 and above 0.93

FHM EQUITY 1.21

FHM Profit Sharing Ratio will be 43% of Net Profit and

 the Depositors' profit Sharing Ratio as investor will 

be 57% of the Net Profit.


